
成果 全国平均よりプラスの解答が多いもの（抜粋）

質問No. 質問項目 本校(％) 全国(％) 差(％)

1 自分には，よいところがあると思いますか 88.3 78.8 9.5

4 学校の規則を守っていますか 97.4 95.1 2.3

5 いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思いますか 98.7 95.5 3.2

15
学校の授業以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらい，読書を
しますか（教科書や参考書，漫画や雑誌は除く）※３０分以上 42.8 30.9 11.9

20 今住んでいる地域の行事に参加していますか 52.6 45.6 7.0

21 地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がありますか 65.0 59.3 5.7

23 地域社会などでボランティア活動に参加したことがありますか 74.7 51.8 22.9

25 新聞を読んでいますか※月に１～３回以上 33.8 29.2 4.6

28 数学の勉強は大切だと思いますか 53.2 45.9 7.3

30 数学ができるようにないりたいと思いますか 79.9 73.4 6.5

37 今回の数学の問題について，解答を言葉や数，式を使って説明する問題がありました
が，それらの問題で最後まで回答を書こうと努力しましたか 63.6 55.5 8.1

39 理科の勉強は大切だと思いますか 41.6 33.2 8.4

51
今回の理科の問題について，解答を文章などで書く問題があり
ましたが，最後まで解答を書こうと努力しましたか 72.1 62.8 9.3

課題 全国平均よりマイナスの解答が多いもの（抜粋）

質問No. 質問項目 本校(％) 全国(％) 差(％)

3 将来の夢や目標を持っていますか 69.5 72.4 -2.9

7 朝食を毎日食べていますか 88.9 91.9 -3.0

8 毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか 68.2 74.2 -6.0

11 家で，学校の宿題をしていますか 88.3 91.6 -3.3

12 家で，学校の授業の予習・復習をしていますか 33.8 55.2 -21.4

14 学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの
時間，勉強をしますか（学習塾や家庭教師含む）※１時間以上 59.7 70.6 -10.9

27 数学の勉強は好きですか 47.4 53.9 -6.5

42
理科の授業で学習したことを普段の生活の中で活用できないか
考えますか 36.3 45.4 -9.1

56
調査問題の解答時間は十分でしたか（国語Ｂ）
※余った＋ちょうどよかった 65.6 82.2 -16.6

58
調査問題の解答時間は十分でしたか（数学Ｂ）
※余った＋ちょうどよかった 63.0 73.5 -10.5

59
調査問題の解答時間は十分でしたか（理科）
※余った＋ちょうどよかった 87.7 92.3 -4.6
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